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MAHARASHTRA ADMINISTRATIVE TRIBUNAL
NAGPUR BENCH NAGPUR
ORIGINAL APPLICATION NO.47/2017.

Dilip Jairam Kashti,
Aged about 35 years,

Occ-Nil,
R/o Mouza Bhanarheti, Tq. Gondpipri,
Disttt. Chandrapur. Applicant

-Versus-

The State of Maharashtra,
Through its Secretary,
Department of Home,
Mantralaya, Mumbai-440 032.

The Collector,
Chandrapur.

The Sub-Divisional Officer,
Gondpipri, Disttt. Chandrapur.

Mrs.Anusaya Vilas Valate,

Aged about years,

R/0 Mouza Bhanarheti, Tq. Gondpipri,

Disttt. Chandrapur. Respondents

Shri S.M. Khan, Ld. Counsel for the applicant.
Smt. S.V. Kolhe, learned P.O. for the respondent Nos. 1 to 3.
None appeared for respondent No.4.

Coram:- Hon’ble Shri J.D. Kulkarni,

Vice-Chairman (J).
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JUDGMENT
(Delivered on this 17™ day of April 2017.)

Heard Shri S.M. Khan, the learned counsel for the
applicant and Smt. S.V. Kolhe, the learned P.O. for respondent Nos. 1

to 3. None appeared for respondent No.4.

2. In this case, the applicant has prayed that the
impugned order dated 30.12.2016 issued by Sub-Divisional Officer,
Gondpipri be quashed and set aside and the applicant be reinstated in
the post of Police Patil of village Bhanarheti, Tehsil Gondpipri, District-
Chandrapur. The post of Police Patil of village Bhanarheti was
reserved for ST. The applicant belongs to OBC and inspite of this fact,
the applicant was appointed. Respondent No.4 Mrs.Anusaya Vilas
Valate filed a complaint against the said appointment of the applicant
and the said complaint was heard by the Sub-Divisional Officer,
Gondpipri, after giving full opportunity to the applicant. Vide order
dated 30.12.2016, the Sub-Divisional Officer, Gondpipri came to the
conclusion that the post was reserved for ST and inspite of this fact,
the applicant who belongs to OBC was appointed and, therefore,
appointment order was cancelled. The Sub-Divisional Officer,

Gondpipri in para 2 of his order has observed thus:-



3.

order.
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‘AT #eRgel dr. BEER0 AT daE  9Rem  9g
T FTATRRAT TG STOATT 3Telel 3. HGRIID ATHA
6 EHNET ATHA GIUTE 0. NIEHT 220b/0.0 .929/dTe-¢ Bl ¢&
HOTST wo¢ T WIBE (F) (2) AT HIHET FATEAT  3HGAR
3UAIY F SOOI HgPoad Sl F jgad STATGT IT 05970
T 3HCARTET ANAEIAE U HROAd IEid.  IeTciergl
3ACAR 3YY & HOAE o Ue GOAT OGEMHe  ¥ROATT Ird.
3 ag e, Wl URE UG MUl HoERT  IsSdresui
03T INBEER Tiell  FAX ANH GEOOTNHA  ST0GrEd
dolell 30U EFT Ad. ol UXDd  3SER AT THPT (o
UMD GO 3% 0T [ASl OIS HGNIND AHA I[E
[EHTET AT U@ 0. MOEHT  £293/2b8b0.0 .9RYWN-¢ Eelleh R
HWEIOT 0¥ T HJ0 AlH 2 HOGY [T JET YXDHRAT 3790
SUHDITT 37T, [ATHS SERIER HIUTg0 0ATT Sl High”

| absolutely find no reason to interfere in the said

The impugned order passed by Sub-Divisional Officer,

Gondpipri is perfectly legal and proper for the reasons stated therein.

There is no merit in the say of the applicant. Hence, the following

order:-

pdg

ORDER

(i) The O.A.is dismissed with no order as to costs.

(J.D.Kulkarni)
Vice-Chairman(J)
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